Mamemamuka.



MaTtematuky, Apysbs,
He nrobutb HUKAK Henb3sa.
OueHb TOYHaA Hayka,
OueHb cTporas Hayka,
NHTepecHas Hayka -
9TO martemaTukal




eellb,

NaJibIIe

oyzellb.
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[locTaHOBKa Lenu u
3agau

Kak Bbl Aymaete, YeMy Mbl MOCBATUM HalLLl
YPOK?

A 4YTO Takoe

aBuMxeHume?



rpa «ga — HET unum Bepullb — He
BEPULLbY.
CornaceH c yTBepXXaeHUEM- «+»,
He cornaceH — «-».



1.4T00OBI HAUTU paccTosAHME, HA4O CKOPOCTb
pasgennTb Ha BPEMSI.

2. CKOpOCTb NoKa3biBaeT, Kakoe paccTosAHnE
NpoxoauT OObEKT 3a €AUHULYY BPEMEHW.

3. YToObI HANUTK BpeEMS, HAO0 pacCTosAHMNE
pa3fgennTb Ha CKOPOCTb.

4. KnunomeTpbl B 4ac, METPbI B MUHYTY, METPbI
B CEKYHAY — 3TO eANHULbl U3MEPEHNS

PACCTOSAHUS.
5. YUTOoObI y3HaTb CKOPOCTb, HAA0 BPEMS

YMHOXUTb Ha paccTosiHMe.



6. PaccTtosiHne namepserca B KUNOMeTpaXx,
MEeTpax, CaHTUMEeTpax.

7. Ecnu paccTosiHue pa3gennTb Ha BPEMS, Mbl
y3HaeM CKOPOCTb ABMXEHUSA OOBbEKTA.

8. [lelwexon MoXeT ABUraTbCHA CO CKOPOCTbLIO 60
KM/\.

9.Bpems ABmXeHnsa obbekTa MOXHO
Bblpa3nTb B Yacax, MMHYyTaX, CEeKyHAax.

10. Co ckopocTbtio 800 KM/4Y MOXET ABUraTbCs
caMorsierT.
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icnpass.

1.4TO00ObI HAUTY paccTOsIHME, HA0 CKOPOCTb
MHOXWUTb

a30enuTb Ha BpeMs.

4. KnunomeTpbl B 4ac, METPbI B MUHYTY,
METPbI B CeKé/I-(I),EI, — 9TO eAUHULb

KCP CTU
N3MepeHnst PacCTosAHUS.

5. YTObbI Y3HATbL CKOPOCTb, HAZ0 BPEMS
YMHOXUTb Ha pacCTOAHME. S :t

8. [Nlewuexon moxeT ABuUraTbCcs co
CKOPOCTbHO G%W/qq.



Pewenue 3aoau Ha

OGUIICCHUE.




C Kakon CKOpOCTbH0 MJSibif NapyCHUK, ecrnu 3a 3
yaca KaTtep nponnbisl 96 KMm.




Kakoe paccTtosiHne npoenert aBTodyc 3a 3 yaca
CO CKOPOCTbI0 40 KM/\u.




lNMewexon naert 30 KM €O CKOPOCTLIO 5 KM\4. CKONbKO
BpeMeHU OH B NyTun?

5 KM/3 >




OTBeThbI
1. 32 KM/4
2. 120 KM
3. 64



- JlBa BeJiocHNIEeAUCTA BbIeXaJu OJHOBPEMEHHO
HABCTpPeYy APYI APYry U BCTPETUIAHUCH Yepe3 50
MUHYT. CKOJIBbKO BpeMeHHU ObL1 B myTH 1
BEJIOCHIICTUCT?

- JIBa YYE€HHUKA CO 3BOHKOM C YPOKA BbI0€kKAIHU
HABCTpPeYy APYr Apyry u yepes 30 cexkyH/
CTOJIKHYJUCH J0aMu. CKOJIbKO BpeMeHM ObLJI B IYyTH
KaXKIALIN U3 HUX?



CKOJibKO 0OBbEKTOB OyayT ABUraTbCA?
Kak?

Kakue 310

3agayn’?

Kakue 3HaHung Ham
noHagobaATca?

UeMy Bbl OOJTKHbI HAYYUTbLCA cerogHa Ha
ypoke?
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3aoauu
Ha 6CMpeuHoe 08UIHCCHUE




[1Ba BenocunegucTta Bblexann ogHOBPEMEHHO HABCTPeYy apyr
Apyry

N3 OBYX CNOPTMBHbLIX Narepen n BCTpeTunucb Yepes 3 yaca.
[lepBbI BENOCUNEQNUCT eXxan CO CKOPOCTbIO 15 KM/,

a BTOPOW — CO CKOPOCTbIO 17 KM/\.

Hanpgute pacctodgHue mexay CropTUBHLIMUY Narepamu.

962KM
1) 15 + 17 = 32 (KM/4) —obLiasi CKOpOCTb -
conmxeHund

Cx8p 08 roIDfKMKEeHPA CTIDN IPYBIM@RKYPOCTEN ABYX NPUOMIKAIOLLIMXCA APYT K APYTY
0OBbEKTOB. narepsimu

OTBeT: 96 KM.



PACCTOAH = CKOPOC . BPEM
VE Tb A




puzmunymca



Paoomaem
C yUeOHUKoM.

Cmp. 30 Ne1






1). 8 + 9 =17 (KM/4) CKOPOCTb CONMMXeHus
NbPKHNKOB

2). 17 x 4 = 68 (KM) paccTogaHne mexay
nocenkamu.

OTBeT: 68 KM



68 KM




1). Ha ckornbko KM conmxanucb NMbRKHUKA B
yac?

8+9 =17 (KM/u)

2). Hepes ckornbKo YacoB npousoLusna
BCTpeya?

68 :17 = 4 (4aca)

OTBeT: 4yepes 4 yaca.



YeM cxoxu 3T 3agaun?

Yem oTnnyarorca?

Kak ke HalTH OO0IIYI0 CKOPOCTh (CONMMKEHUS) 7

V=V1+V2



1 NYTHUK

4 KM/

2 NYTHUK

5 KM/4

2 Y




18 KM

1 NYTHUK

4 KM/

2 NYTHUK

5 KM/4

18




Y maTeMaTUKOB CYyLUeCTBYeT CBOU
A3bIK — 3TO POPMYIbI.

= e Bbibepute chopmyny
5=Vxt HaXOXAEeHUA CKOPOCTHU
P= (a + b) x 2 conunxeHus

o dopmyny HaxoxaeHuUs

S=axa CKOpocCTH

- C. o (dopmMmyny HaxoXxaeHus
V=S:t paccToaHusA

— Q. o (dopmyny HaxoxaeHus
t=5:V BpeMeHMU
V=V.+V,

P=a x4



YTO Takoe CKOpOCTb CONMxeHun?

CKOpPOCTb CONMMXeHns — 3To cymma
CKOPOCTb NpUbnmxarLmxca apyr K apyry
OOBLEKTOB.



- A Hay4yunca4...

- MHe bbIno TpyaHo...

- MHe ObIno nerko...

- MHe cnepnyet paboTtaTtb Hafj...



